Sous - épreuve U 42
- DOSSIER RESSOURCE- 
DOCUMENT 2


DOSSIER

RESSOURCE 



Ce dossier comporte :

· DOCUMENT 1 : 
Une vue éclatée partielle du chariot de translation ;

· DOCUMENT 2 : 

Une visualisation des résultats du calcul de structure 3D ;

· DOCUMENT3 : 
Le dessin à l’échelle 1 :1 du crochet de suspension ;

· Un extrait de catalogue sur les roulements rigides à billes ( page 1/5 );

· Un extrait de catalogue sur les anneaux élastiques ( page 2/5 );

· Un extrait de catalogue sur les écrous à encoches ( page 3/5 ) ;

· Un extrait de catalogue sur les rondelles frein ( page 4/5 ) ;

· Un extrait de catalogue sur la visserie courante  (page 5/5 ) ;

[image: image1.png]roulements rigides a une rangée de bllles

Série de dimensions 02

—+

Série 62 Z

un Hasque tale

Série 62-2Z

deux flasques t6le

Série 62 RS1

B

)
s

]

—~7

un joint d'étanchéité

\\\\\

Série 62-2RS1

deux jo‘mts d'étanchéits

— w—
Roulement N* Millimatres Chargo do base Vitesse limite tr
Un Deux . . . - _ Lubrificatior
flasque flasques Un joint Deux joints [ d D 8 ) S(aélgue dyna(r:mque gzragsze Rgsr‘a:\
6200 Z | 6200-2Z | 6200 RS1 | 6200-2rS1 | 10| 300 9 |1 224 390 24000 17¢
oz 01-22 01 RS1 o1-2rs1 | 12| 32 10 |1 310 530 22000 15(
022 02-2Z 02 RS1 02-2Rs1 | 15| 35) 11 |1 355 600 18000 13¢
6203 z | 6203-2z | 6203 Rs1 | 6203.2R51 | 17| 40 12 |1 450 735 17000 12(
04 Z 04-22 04 RS1 04-2RS1 20| 47) 14 |15 620 980 15000 10¢
05 2 05-22 05 RS1 05-2R51 | 25| 52§ 15 |15 695 1080 12000 8E
6206 2 6206-22 | 6206 RS1 | 6206-2RS1 301 62116 | 1,6 1000 1500 10000 7t
07 2 07-2Z. 07 RS1 07-2R$1 35| 72417 |2 1370 1960 8000 X
08 z 08-22 08 RSt 08-2RSt | 40 80{ 18 |2 1660 2360 8500 56
6209 Z | 6209-22 | 6208 RS1 | 6209-2851 | 45| 85] 19 |2 1860 2550 7500 5C
10 Z 10-22 10 RS1 10-2R$1 | 50| 90| 20 | 2 1960 2700 7000 48
11z 11-22 | 6211RS |6211-2RS | 565|100 21 | 25 2500 3350 6300 43
6212.Z | 6212-2Z | 6212RS |6212-2RS | 60 [110| 22 [ 25 2800 3650 6000 4C
62132 13-2Z 13 RS 13-2RS | 651201 23 |25 3400 4300 5300 3€
14z 1422 14 RS 14-2RS | 70126 24 | 25 3750 4750 5000 34
62152 | 621522 | 6216 RS |6215-2RS | 75 [130| 25 [ 25 4050 5100 4800 32
162 16-22 16 RS 16-2RS | 80 [140] 26 | 3 4500 5600 4500 3C
7z 17-2Z 85150 | 28 |3 5300 6400 4300

Les vitesses maximales permises pour les roulements d’exécution Z lubrifiés &
indiquées dans le tableau page 91.

I'huile sont égates & celles

— 21, RS1: le chiffre 1 qui peut s'adjoindre aux suffixes Z, -2Z, RS ou -2BS de certains numéros désigne
une nouvelle fabrication des roulements munis de flasques de protection en t3le ou de joints d'étanchéité.

~ rainure N : les roulements munis de fiasques de protection Z peuvent étre livrés avec rainure sur le diamétre
extérieur {exécution N} et segment d'arrét (exécution NR), ces roulements portent alors les désignations
auxiliaires ZN et ZNR.



Sous - Epreuve U 42

[image: image6.png]



DOCUMENT 1 : VUE ECLATEE PARTIELLE DU CHARIOT




RESULTAT  DE  L’ETUDE  DES  CONTRAINTES  SUR  LE  CHARIOT  CHM10


Cette étude a été réalisée grâce au logiciel de calculs par éléments finis COSMOS.

	
	             Zones de contraintes élevées

	
	

	
	

	
	

	
	


[image: image7.png]



[image: image2.png]sy | ov's s % 65 | ssr o't B .2r
o0 w | SEY{ oS x4 o' 6's S'vy 5.1 wr .ly
S Jlse| oy s 6 g | ey szt orr .0r
& ol o | ooy 52 e 9 oy (o 6ET »6€
F wfoo|ose se I g5 | eor 05’ 8 o8t
o n
5 & oee| e sz 9 g5 | €68 S-05't ®r .l
Qi oee | ore  §2 S¢ vs | o8t 05t sEC oot
oE | e s'e vE ¥s gle 05’y ser *SE
Zse | oz §2 £e vs | g9¢ 058 ver ot
Ive | ovz 52 £ vs | gse oz't 1 o8¢
cee [ 1wz st B vs | vee ozt e 028
ree | oz ST Ve zs | vEe oe'i er .ie
i vie | 02 02 [ gy | e ozt oer «0E
vog | sgL o2 o gv | e | e0'0— | oz 62r .62
| vez | ogL  o¢ 652 gy | voe oz ser o82
vez | scr 02 [ Iy | vez 0zt Zr .z
1Zo+ | 22 | o 02 92 Ly | 6L oet gzr .92
zoz | o'h 02 Iz sv | e92 ozt ser o5z
zsz |z o2 92 tr | ese 0zl ver .z
tve | v 02 52 ey | o o2y gzr o£2
oge | oL 02 57 Zv | sez a0t zr .zz
oz | oot o vz 7y | se 00’} zr .z
el'o+ | 0z | 060 02 €2 54 sz [ e .02
o0z | e 02 g vy | sz oot [ e6h
o6t [ v 0T 2z, \v | ssl 00t sir gl
€217 s90 L1 ve 6c | e8t o't nr m
goL | 090 1 0z e | €u 00t or o5t
Zsi| oggo ot 0z e |29 00’k sie og
gl [ 250 2% X e | st o't vir .vl
WO+ | 9EL| 2¥O 5L 8 ot | i 00't sir oEl
s'zL | e gt L v'e o'et 00't 2 (X33
| e 2T g1 Ee | ey 00’k [y »ib
voL | 9zo 2 ?F ze | g 00" or o
" 6 £1'o ol £ 5z 8’6 | 080 61 .
600+ | yg | 0 0% U ve | ce | %07 oso 80 o8
000L/6 | “up = "Xew
aovesgior)  2p tp  [esvesgior] s o p
5
essel P g € -eubjsyq aeupuou
6109 neauuy uojsuawg
“uEoLIge) 1P $31991 SFIGIUOASIP Sap uapuadap SaII3 “JHEJIPU) BAN ¥

2191 1211 ¥

st ase [ o£8  S2 %3 rs | egve SLL 5Y ol
sg't ore [ oo0s s oy o5 | zee 0L €Y w9t
09'h o't | 000 62 6'c 95 | zeg 05t eV osE
09’} | szo- | £z€ | 008  S% 2 vs | sis [0 vEV org
09') £ic | 06se  s¢ i 25 | 50 05't £EV ¥
09’y coc [ ovse s o't zs | 962 05t ®Y azg
og't ¢z [ osre  S'Z st vs | owz 05t ey .8
oL o'z | 0z€% 0% ' o5 | 6 05t €V a0g
09’ gzl o0ze 02 ve gy | &9 05t 62V .62
03’k g'oz | 026z 0% zg Ly | ss2 0a't 82V .8z
oe't | 607 [osz| osoz o2 e 9y | e ozt Zv «z
oE' 69z | 0o6L 0% Ve sy | zve oz'k 52V .9z
oL 6tz | 008t 02 ae vy | Zee oz'L szv .5z
o't §2z | or'h 02 o vy | zez 02t vev ez
oc't [§76— | O'zg | oeg't 0% 62 e | s 0z} £V o5
0L o'te | ook o'z 82 t34 502 ozt 2zY o2z
ogt | ero— |00z | oKt 0F 1z ve | ssl | soo- | o2 izy .1z
[ o6y [ c0gL 02 92 oy | gst 0z'L 02y .0z
oL o8t | geet 02 s2 sc | st ozt 6LV 6t
0L a'z ) o't 0z ¥e 6¢ S'9t 02’y 8y .8
oy zo1 | ozg0 ot €2 ge | 25t o0t ny ot
ot Z6L [ coo o 2z I8 Lyl 00'h sty .3l
oL €L [ 09’0 L 2T 9’ fEL 0g't Siy a5t
ok | wo- [ wer| oveo 2 X4 sg | ezt 00’k by oyl
ol vzi | oeso I 02 ve | 8L 00’} gLy s
o't s | ooso o 8 e | 0. 00} 2y .zl
o't soL| oo % g ee | zon 00’k Yy .l
okl v6 | oveo g1 ' g8 | €6 o'k oLy 0t
oL g8 | ooco 2 oL g5 | v8 00t 6 Y I
080 | gyg | ¥4 | 85O ¥ s ze | v 08’0 [ o
06'0 Tlre | o 2z vt Ve s'9 080 LV .l
08’0 L5 | vs0’0 zt € 5 95 s0'0- 1 040 E .9
040 | yog | 8Y | 9900 ot b Se iy 09'0 SV .5
050 ot | 2200 [ 6'0 2z e or'o vy or
050 92 | 200 0t 20 6L | 2 or' £V ot
] N KT = ew
oauegor; 2p £ |aouesier| s I
w assey | Sp q e Lo
R
#6100 nesuuy g

SUAW)
L

BIEpUEIS
vognosxy

cpr-8r

¢.Ly Nid

[aqu iRl v

“JuBo1:qe) NP S8)(59; SPUIIQIIASIP SIP USPUSAEP SOII3 "J1IEIPUI B &

sinapu

syuawbag

ti¥ NIQ

LEvV-gv

prEpUnIS
uopnxg

ajjouuBsLawy
9igeL

sinapgxe sjuswbag




[image: image3.png]Ecrous

— B~

Les écrous jusqu'a la dimension 40
(exécutions KM et KML) ont un filetage
métrique ISO tolérance 6H, selon ISO
965/111-1980; a partir de la dimension 41
ils ont un filetage métrique trapézoidal
ISO totérance 7H, selon I1SO 2901-1977.

Page:3/5

Dimensions Uase  Désig
Ecrou Rondelle- Cé & main/
frein 9 de rappe
3 4 4 B b h aporopiée  approprite
o g B
M 10X0,75 135 18 4 3 2 0,006 KM O MB o -
M12X1 17 2 4 3 2 0.008 KM 1 MB 1 HN 1
M5X1 21 25 s 4 2 0012 KM 2 MB 2 HN2
M7XY 24 28 5 4 2 e012 KM 2 MBI HN3
M2ox1 2 32 6 4 2 000  KM4  MBa HN4
M25%15 32 38 7 5 2 0028 KM S MBS HNS
M3oxis 8 45 7 5 2 oos  KME MBS HNE
M3SX15 44 52 8 s 2 0.058 KM 7 MB7 HN7
M40x15 50 58 9 6 25 0.07¢ KMo MB & HNE
Masx1s 56 65 10 & 25 0 KMs  MB9 HNe
WM 50x15 3] 70 " 6 25 014 KM 10 MB 10 HN 0
Mssx2 67 75 17T 3 015 KMt MBT HN 11
wmeox2 T2 0 1 T 3 016 KMz MB12 M2
Mesx2 79 85 12 7 3 0.19 KM 13 ™B 13 HN 13
M70X2 85 92 12 L} a5 022 KM 14 MB 14 HN 14
M75X2 50 98 13 8 35 027 KM 15 MB 15 HN 15
MBOX2 95 105 15 8 3.5 0.36 KM 16 MB 16 HN 16
sasx2 102 10 16 @ 35 042 KMi7T  MB17 HN 1T
Meox2 108 120 18 10 4 051 KM1s  MB 18 N 1B
Mesxz w3 3% 17 10 e 058 KM1®  MB19 W 18
Mioxz 120 130 18 10 4 068 KM20  MB2 HN 20
M105%2 126 140 18 12 5 0.8% KM 21 MB 21 HN 21
M110x2 133 145 19 12 5 0.89 KM 22 MB 22 HN 22
Misxz 137 150 19 12 5 oo kW23 MB2) 718909
M20%2 135 145 20 12 5 0,69 KML 24 MEL 24 718309
315 20 12 5 086 KMze  MB24 718800
Musxz 148 60 21 12 5 10 KkM2s  Mazs 718808
M 130%27 145 155 21 12 5 0.84 KML 26 MBL 26 718909
148 165 21 12 5 120 KM 26 MB 26 718909
M135X2 160 175 22 14 € 1.40 KM 27 M8 27 718909
Muoxz 155 185 22 12 5 082 KkMLzs  MBL28  718%09
160 180 22 14 6 1.40 KM 28 MB 28 718909
Musxz a7 150 24 14 6 185 KkM2s  MB29 716008
Msox2 170 180 24 145 1.30 KML 30 MEL 30 718909
75 2 1a 8 185 KM MBAD 718305, 718910
Missx3 182 200 25 16 7 205 KM31  MB31 718910
M 160X3 180 190 25 14 5 140 KML 32 MBL 32 718909
162 20 2 18 7 225 kM3 MB3Z 736810
M185%3 193 ele 26 16 7 230 KM 33 MB 33 718910
Muox3 w90 20 2 16 5 160 KML3¢  MBL3a 718910
193 220 26 186 T 2.55 KM 34 MEB 34 718910
M 180%3 200 210 27 16 5 1.80 KML 36 MBL 36 718910
203 230 27 18 8 270 KM 36 MB 36 718910
M190%3 210 220 28 16 5 1.90 KML 38 MBL 38 738310
214 240 28 18 [ 300 KM 38 MB 38 718810
M200X3 222 240 23 18 8 2,60 KML 40 MBL 40 718810
226 250 28 18 B 330 kM40 MB @O 718810, 718911

Nota: La section des écrous KML est inférieure a celle de I'exécution KM ainsi que leurs encoches dans certains cas.



[image: image4.png]Page:4/5
Rondelles-freins

Masse  Dési- Dimensions Masse  Dési-
gnation gnation
d ¢, ¢ B F M 4 d o Bt M
mm 9 - mm g -
1 3521 1 3 85 19 B0 130 145 161 2 14 125 BO MBL 26
12 7 2 1 3 105 20 MB 1 149 178 2 14 125 115 MB 26
15 21 28 1 4 135 30 MB 2 135 160 185 2 14 130 140 mB 27
7 24 32 1 & 155 30 MB 3 .
M0 155 172 2 18 135 90 MBL 28
20 26 3 1 4 185 40 MB 4 160 192 2 16 135 135 MB 28
25 32 a2 1255 28 50 N8B §
145 172 202 2 16 140 165 wB 29
30 38 43 1255 275 60 ua 8
35 a4 57 12565 325 ME? 150 170 189 2 16 145 300 MBL 30
171 205 2 16 145 180 MB 30
4 50 62 1256 975 13 MB 2
45 56 69 1256 425 15 MBS 155 182 212 25 16 1475 200 Mo 31
50 81 74 1258 475 1§ NB 10 180 180 199 2.5 18 15¢ 140 MBL 32
8 &7 8 15 8 525 22 §B 11 182 217 25 18 154 215 MB 32
6 73 86 15 B 575 24 B 12 165 193 222 25 1B 1575 240 MB 33
& 79 92 15 & 625 30 MB 13
170 190 211 25 18 164 150 MBL 34
70 B85 98 15 & 5 32 ME 14 193 232 25 18 184 28 MB 34
75 %0 0415 8 715 35 MB {5
180 200 222 25 20 174 180 MBL 36
80 95 112 175 10 765 48 MB 16 200 242 25 20 174 260 MB 36
8BS 102 113 175 10 815 53 uB 17
90 210 232 25 20 184 170 uBL 38
90 108 126 175 10 885 61 wB 18 212 252 25 20 184 260 MB 38
95 113 131 175 10 915 65 MB 13
200 222 245 25 20 194 220 MBL 40
100 120 142 175 12 965 77 MB 20 226 262 25 20 194 280 MB 40
105 126 145 175 12 1005 83 MB 2%
220 250 202 3 24 213 350 MB 4
110 123 154 175 12 1055 91 na 22
115 137 159 2 12 1105 107 M8 23 240 270 312 3 24 233 450 wa <8
120 135 1522 14 15 7 MBL24 260 200 342 3 28 253 650 MB 52
128 164 2 14 115 108 MB 24
B0 320 362 3 28 273 1050  MBS6
125 148 170 2 14 120 115 MB 25

Nota: La rondelle MBL s'adapte a I'écrou KML ou HML.
La rondelle MB  s’adapte & I'écrou KM ou HM.



[image: image5.png]“L01 1Hd 9 00133
W) AAney SPUOLILES N013p in,p UoYIEdsyP Ip INdwaxg

~doisiaN §01 VIE Ron

udisop ap oidwiong

CPE4DAP

0133 un.p woyeud|sap +p Adwaxy

abeues squde 'y {,)
1 nod vy, sfoquids o El 6 £ -
H anod v ajoquiss 3 i B e B
 SONOININIS JOLSTAN s10133 sm0g f—2 = o
— - Jea [ 1 w | 29 o | sixon
- - L 9 23 13 x4 9L 90 H \ 1 x9N
S I N T D w % s w | sixnK
£9 ¥'sL 3 PEL 13 [13 yoL o 20 kil 61 §Lx 2N
§ 14 13 2 [13 8 0 50 i1l il SZLx 0l
%5 [ on | o |6 | = | 52 | v g % 5t o TR R
o [em [ & | ¢ | ® | | & g vo ¢ or -
v 1 es |25 | 9 | w | G| v B ©0 st v
7e | sl (o | | -1 - | - ¥ £ 7 I -
o I I I R R € 70 z 5 -
B O S - - B -
LIS TR E] O I I o ST e

7 THROH

|

7
2
04 JHd
0 601 1Hd
SANOWNIS V1o vd SISz 3 AN 09p-£2 34N
aimypapdia) SANOWHIS “sapa0dioou) 210/ 2
anoy snossg JOISTAN st sapapiios p smosdg sanbyso)p snossg

Giy-623 Y
‘09v-12 3 3N |

SINI344 SNOYII

I1Y3SSIA - AHINNOTNOE

34/8/8 YZ 10857 3 AN *1 2441401 21 W 'H Aoy

s g i

1ewozys aun,p 3

s wrl § anassted,p ouiz 3p

WaWoRAM 2247 [ 313’y apesd 3p “ny #SSTa 9P *T[ =P AN1JWTIP 2P [2€0BeX2Y HO133 N p uapwLSSHP 9P AT

1051 V0u) PS5O0 20 1R S35 UGN SIS AR OB 3]

09V B €LY-L23 §
L0V B 10¥-82 34N

- - ® |, 8 56 I ' ve 09 0 ]
- - 9% 9% 8t >4 (1] 09 5 v %
- - €% € 59 9 (14 12 " ST i)
- - [ o s w | i %0 615 @ e o
- - @ a [ 122 % 90 4 I £ w
- - 14 14 k4l Bl (234 0 9B % b3 ”
- - [ 4 i wo| s 90 3 # 52 @
€ o [:4 [ [ o | e £0 3 o 52 -4
- - - 8 [ i 4 0 982 Z 52 fen
¥ % % 9 9 o | sz &0 95 1 z 9
[ o # n t wo| se 90 vee i 4 o]
3 @ o u s o | su 1 9 seL u
s 3 [ o s [ on 90 9 s o
t o [ g ¥ 59 U 90 b2l st 8
1 [ 9 9 £ S (1] 50 01 ] )
' o H § - ¥ [ [2) g 20 ¢
- - - B - 4] 6% ¥ 91 1 1 y
- - - 3 - ve 9y ¥0 9 55 50 3
- - - - - z 34 £ ¥ S 50 114
- - - - - 91 re 20 ¥ ¥ 0 2
- - - - - ) vz 2 ve ze 4] 9
Y top cuw | zuw w | gw »p uu_.._ @ s szq 2
T
T =
. g i
B .
5 :
AR o
107 Sov oonz
9052 3 4N €056523 IN 233N |-62I AN 10P-5Z 3 3N
IH ] HH HH H
snoirg smoisg smong | snosg smossg

JIYISSIA - IIHINNOTNOE





Légende :





Flasque côté motoréducteur


1’	Flasque brut de pliage côté galets porteurs


Galet moteur


Motoréducteur


Vis H + rondelle


Goujon


30	Plaque de renfort


Vis H + rondelle pour fixation de la plaque de renfort


Plaque signalétique + rivets


Contrepoids avec vis de fixation


35	Butée


36	Ferrure d’entraînement sur ligne


37	Ferrure d’entraînement sur ligne





1’





30





 Zones de contraintes faibles









CPE4DAP
- Session 2000


